
  
 
 
 
 

  

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ       
Άμεση Ιατρική Βοήθεια INTERAMERICAN  
και για τους κατοίκους της Καρύστου 

 
Αυξάνονται οι συνεργασίες με την Τοπική Αυτοδιοίκηση 

 
Μια ακόμα σημαντική σύμπραξη με την τοπική αυτοδιοίκηση, στο πλαίσιο του 
σχεδίου ανάπτυξης της παροχής υπηρεσιών άμεσης ιατρικής βοήθειας στη νησιωτική 
Ελλάδα και τις δυσπρόσιτες περιοχές της χώρας, ανακοίνωσε η INTERAMERICAN. 
Πρόκειται για την ομαδική κάλυψη των 15.000 περίπου κατοίκων του ∆ήμου 
Καρύστου. Η συνεργασία ξεκίνησε  στις 28 Ιουλίου, με την υπογραφή της σχετικής 
σύμβασης μεταξύ των δύο μερών, ετήσιας διάρκειας.  
Συγκεκριμένα, η σύμβαση προβλέπει την υπηρεσία μεταφοράς σε επείγοντα 
περιστατικά που χρήζουν περίθαλψης ή χειρουργικής αντιμετώπισης κατά την 
ιατρική γνωμάτευση και συμπληρωματικά προς τις υπηρεσίες του ΕΚΑΒ. Για τη 
μεταφορά, που συντονίζεται από τη Γραμμή Υγείας 1010, διατίθενται τα ασθενοφόρα 
του στόλου της INTERAMERICAN και εναέρια μέσα αν χρειαστεί – ελικόπτερο και 
υγειονομικό αεροπλάνο. Επίσης, προβλέπεται απεριόριστη χρήση της Γραμμής Υγείας 
1010 για πληροφορίες και ιατρικές συμβουλές από ιατρούς και εξειδικευμένο 
προσωπικό της εταιρείας.  
Αναφερόμενος στη συμφωνία, ο δήμαρχος Καρύστου κ. Νικόλαος Μανώλης, ο 
οποίος ανέλαβε και την πρωτοβουλία για τη σύμπραξη, δήλωσε: «Έχοντας την 
εμπειρία της κρίσιμης ανάγκης για έκτακτη μεταφορά ασθενών και τραυματιών, 
αποφασίσαμε να προσφέρουμε στους κατοίκους της πόλης μας την υπηρεσία της 
άμεσης υποστήριξης από την INTERAMERICAN, στις περιπτώσεις κατά τις οποίες δεν 
είναι δυνατή η μεταφορά από το ΕΚΑΒ. Πιστεύουμε ότι έτσι δυναμώνουμε το 
αίσθημα της ασφάλειας και εξασφαλίζουμε την απαιτούμενη ηρεμία για την ευημερία 
της τοπικής κοινωνίας, μέσω μιας αξιόπιστης από κάθε άποψη επιχείρησης η οποία 
διακρίνεται για την άμεση ανταπόκριση και αποτελεσματικότητά της στον τομέα των 
υπηρεσιών ιατρικής βοήθειας εδώ και πολλά χρόνια». Εξάλλου, ο Γιώργος 
Μαυρέλης, γενικός διευθυντής εργασιών της INTERAMERICAN, επισήμανε: «Η 
συνεργασία με τον ∆ήμο Καρύστου βασίζεται στην εταιρική πολιτική των υπηρεσιών 
αξίας στην περιφέρεια με ελαχιστοποιημένο ασφάλιστρο, ώστε να μπορεί η τοπική 
αυτοδιοίκηση να υποστηρίζει την υγεία και ποιότητα ζωής των δημοτών».  
Για την INTERAMERICAN, η Κάρυστος έρχεται να προστεθεί στους ∆ήμους Τήνου, 
Σίφνου, Σερίφου, Ύδρας και Ιστιαίας–Αιδηψού, που ήδη συνεργάζονται με την 
εταιρεία.  
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